

## D.R. DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

### Declaração de Rectificação n.º 44/2006 de 7 de Março de 2006

É rectificada o despacho publicado com o n.º 1417/2005, no *Jornal Oficial* n.º 50, II série, de 13 de Dezembro de 2005, página 3349, onde se lê:

“...Junta de Freguesia de Lajes do Pico, concelho de Lajes do Pico, com vista à reparação de um caminho de modo a favorecer a higiene no transporte do leite e as acções de sanidade animal das explorações agro-pecuárias daquela Freguesia;

Assim, em cumprimento do exposto, determino:

1 – É autorizada a transferência de verbas para a Junta de Freguesia de Lajes do Pico, concelho de lajes do Pico, no montante de 16.000 € (dezasseis mil euros)...”, deverá ler-se:

“...Junta de Freguesia dos Cedros, concelho de Santa Cruz das Flores, com vista a apoiar a recuperação de um parque de retém de gado bovino e melhoria de equipamentos, facilitando a realização das indispensáveis acções de sanidade animal das explorações agro-pecuárias daquela Freguesia;

Assim, em cumprimento do exposto, determino:

1 – É autorizada a transferência de verbas para a Junta de Freguesia dos Cedros, Concelho de Santa Cruz das Flores, no montante de 4.000 € quatro mil euros)...”.

29 de Dezembro de 2005. - O Director Regional do Desenvolvimento Agrário, *Joaquim Mário Grilo Pires*.